
          
 

  
 У К Р А Ї Н А 

 

   ПОЛОГІВСЬКА  РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я 
голови районної  державної  адміністрації 

 

02.10.2014                             №  411 

 
Про підсумки соціально- 
економічного розвитку району   
за І півріччя 2014 року 
 

Згідно з розпорядженням голови обласної державної адміністрації від 

29.07.2011 № 312 «Про запровадження проведення оцінки результатів 

діяльності районних державних адміністрацій Запорізької області» (зі 

змінами) підведені підсумки оцінки результатів діяльності Пологівської 

райдержадміністрації за І півріччя 2014 року за показниками соціально-

економічного розвитку району, що охоплюють 6 напрямів: економічний 

розвиток; державні фінанси; споживчий ринок; населення і ринок праці; 

житлово-комунальне господарство та будівництво житла; захист прав 

дитини. 

За результатами рейтингу підсумків комплексної оцінки Пологівський 

район посів 10 місце серед районів області. 

 

Економічний розвиток 

Обсяг реалізованої промислової продукції за І півріччя поточного року 

склав 950,886 млн. гривень, до відповідного періоду минулого року темп 

склав 202,9 відсотків, або 22,9755 тис. гривень на одну особу.  

За підсумками І півріччя 2014 року відбулося погіршення більшості 

показників розвитку сільського господарства. 

 Загальна чисельність поголів’я великої рогатої худоби скоротилася 

майже на 8 відсотків,  в т. ч. корів – 4,8 відсотка, свиней – 0,9 відсотка. 

 Станом на 01.07.2014 у сільгосппідприємствах району вироблено м’яса 

(у живій вазі) 0,261 тис.тонн (майже на 20 відсотків менше, ніж у 

відповідному періоді минулого року), вироблено 0,0213 тис.тонн молока, що 

становить 58,4 відсотка до аналогічного показника відповідного періоду 

минулого року. 

Рівень оплати за спожиту електроенергію наростаючим підсумком з 

початку поточного року становить 101 відсоток. 
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Рівень оплати населенням за спожитий природний газ наростаючим 

підсумком з початку року становить 109 відсотків. 

 Рівень оплати за спожитий природний газ установами, закладами 

становить 114 відсотків.    

За оцінкою результатів діяльності за напрямом «Економічний розвиток 

територій» за підсумками І півріччя 2014 року Пологівський район посів 12 

місце серед районів області. 

 

Державні фінанси 

Протягом січня-червня 2014 року до загального фонду місцевих 

бюджетів надійшло 30,2 млн. гривень податків та зборів, що становить 105,3 

відсотка до розпису на шість місяців поточного року.  

У порівнянні з аналогічним періодом минулого року надходження 

зросли на 13,5 відсотків, або на 3,45 млн. гривень.  

З 12 видів податків та зборів, які надходять до загального фонду 

місцевих бюджетів, планові показники виконані по 8 видах податків. 

Виконання планових показників доходів загального фонду місцевих 

бюджетів до розпису забезпечили 9 територій, не виконали плани – міська 

рада – 97,6 відсотка, Басанська сільська рада – 90,6 відсотка, Вербівська 

сільська рада – 97,3 відсотка, Інженерненська сільська рада – 88,6 відсотка, 

Семенівська сільська рада – 98,7 відсотка. 

У структурі податкових надходжень найбільшу питому вагу складає 

податок на доходи фізичних осіб – 72,6 відсотка, плата за землю – 22,8 

відсотки. 

 Надходження доходів загального фонду місцевих бюджетів, що 

враховуються при визначенні обсягів міжбюджетних трансфертів, склали 

21,96 млн. гривень, виконання - 102,9 відсотки. В порівнянні з аналогічним 

періодом минулого року надходження зросли на 13,3 відсотки, або на 2,58 

млн. гривень.  

За підсумками січня-червня 2014 року рівень виконання доходів 

загального фонду місцевих бюджетів, затверджених органами місцевого 

самоврядування річних показників, по району склав 48,4 відсотки (обласний 

показник становить 47,1 відсотка). 

Темп зростання доходів місцевих бюджетів (без трансфертів) становить 

115,4 відсотків (обласний показник становить 103,3 відсотки). 

Обсяг податкових надходжень до місцевих бюджетів району у 

розрахунку на одиницю населення склав 765,4 грн. Темп зростання 

податкового боргу за податковими зобов’язаннями  платників (без пені) до 

зведеного бюджету становить 151,5 відсотків. 

Значно зменшено заборгованість із страхових внесків  економічно 

активних  платників до Пенсійного  фонду України (на 38,8 відсотків до 

відповідного періоду минулого року), відповідно темп зростання даного 

показника становить 61,2 відсотки. 

Спостерігається приріст заборгованості із сплати єдиного внеску на 

загальнообов’язкове   державне   соціальне   страхування  економічно-активних  
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платників на 01.07.2014. По Пологівському району даний показник з початку 

року збільшено на 5,5 відсотки (темп становить 105,6 відсотки). 

За оцінкою результатів діяльності за напрямом «Державні фінанси» за 

підсумками І півріччя 2014 року Пологівський район посів 1 місце серед 

районів області. 

Споживчий ринок 

Обсяг роздрібної торгівлі по району за січень-березень 2014 року в 

порівнянні з відповідним періодом минулого року зменшився майже на 1 

відсоток та становить 39,592 млн. грн. 

Абсолютний приріст обсягу обороту роздрібної торгівлі у розрахунку 

на одиницю населення за І квартал 2014 року становить  -15,9 гривень (по 

області даний показник становить 230,1 гривень.). 

Обсяг реалізованих послуг населенню за січень-червень поточного 

року склав 5517,6 тис.грн, що до відповідного періоду минулого року 

становить 139,06 відсотки (січень-червень 2013 року – 3967,7 тис.грн). 

За оцінкою результатів діяльності за напрямом «Споживчий ринок» 

Пологівський район посів 12 місце серед районів області. 

 

Населення та ринок праці 

Середньомісячна заробітна плата за січень-червень 2014 року по 

району склала 2744,77 гривень та в порівнянні з відповідним періодом 

минулого року зросла на 7,8 відсотки. 

З керівниками підприємств, організацій та установ району проводяться 

співбесіди щодо недопущення виникнення заборгованості із виплати 

заробітної плати, пенсій, стипендій та соціальних виплат. 

Станом на 01.07.2014 року по району повністю відсутня заборгованість 

по виплаті заробітної плати. 

Ситуація на ринку праці району в цілому залишилася стабільною. 

Рівень зареєстрованого безробіття станом на 01.07.2014  склав 3,1 відсотки, 

що на 0,4 відсотка менше, ніж за відповідний період минулого року (3,5 

відсотки). 

Протягом І півріччя поточного року створено 331 нове робоче місце, 

що на 77 нових робочих місць більше, ніж у відповідному періоді минулого 

року. 

За оцінкою результатів діяльності за напрямом населення та ринок 

праці Пологівський район посів 6 місце серед районів області. 

 

Житлово-комунальне господарство та будівництво житла 

Рівень оплати населенням житлово-комунальних послуг станом на 

01.07.2014 становить 102 відсотки. 

Темп збільшення заборгованості населення з оплати житлово-

комунальних послуг знизився на 15,1 відсотків і складає станом на 01.07.2014  

84,9 відсотків. По області зазначений показник становить 90,3 відсотки.

 Протягом січня-червня 2014 року введено в експлуатацію 935 м
2
 

загальної  площі  житла  (за рахунок індивідуальних забудовників)  або  158,2  
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відсотків до рівня відповідного періоду 2013 року. У розрахунку на 10 тис. 

населення даний показник становить 227,5 м
2
. За оцінкою результатів 

діяльності за напрямом «Житлово-комунальне господарство та будівництво 

житла» за І півріччя поточного року Пологівський район посів 12 місце серед 

районів області. 

 

Захист прав дитини 

З 2012 року введено новий показник оцінки результатів діяльності 

районних державних адміністрацій Запорізької області – захист прав дитини. 

В області спостерігається тенденція збільшення влаштування дітей-

сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, у сімейні форми 

виховання. Майже по всіх територіях області у порівнянні з відповідним 

періодом попереднього року зросла питома вага цієї категорії, які 

виховуються у сімейних формах виховання. 

В Пологівському районі також спостерігається збільшення цього 

показника на 2,8 вісоткових пункти. 

Cтаном на 01.07.2014, в сімейних формах  виховання перебуває 119 

дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, що складає 76,8 

відсотка від загальної кількості дітей, які перебувають на первинному 

обліку(по області 82,3 відсотків). Відповідно у  2008 році відсоток 

влаштованих до сімейних форм виховання дітей становив 59 відсотки, у 2009 

– 60,2 відсотка, у 2010 – 63 відсотка, у 2011 – 63,5 відсотка,  у 2012 –   65,4 

відсотка, у 2013 – 76,3 відсотка. 

За оцінкою результатів діяльності за напрямом «Захист прав дитини» за 

І півріччя поточного року Пологівський район посів 18 місце серед районів 

області. 

 

Керуючись статтями 6, 13 Закону України «Про місцеві державні 

адміністрації» та за результатами засідання колегії райдержадміністрації: 

  

 1. Управлінню агропромислового розвитку райдержадміністрації 

продовжувати: 

 1) впроваджувати  комплекс організаційних заходів, спрямованих на 

поступове  нарощування  і стабілізацію чисельності великої рогатої худоби; 

 2) проведення продовольчих ярмарків із залученням місцевих 

товаровиробників. 

 

 2. Рекомендувати управлінню Пенсійного фонду України в 

Пологівському районі Запорізької області звернути увагу на зростання 

заборгованості зі сплати єдиного внеску на загальнообов’язкове державне 

соціальне страхування економічно активних платників та вжити дієвих 

заходів щодо її скорочення. 

 

 3. Рекомендувати Пологівській об’єднаній державній податковій 

інспекції Головного управління Міндоходів у Запорізькій області 

продовжити    роботу    щодо  скорочення   податкового боргу по податках до  
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бюджету та посилити  контроль за повнотою сплати поточних податкових 

зобов'язань. 

 

4. Відділу економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації 

надати структурним підрозділам райдержадміністрації інформацію щодо 

рейтингових показників за підсумками І півріччя 2014 року для аналізу та 

вжиття заходів щодо покращення відповідних показників району до 

05.10.2014, а також спільно з відділом статистики в Пологівському районі 

Головного управління статистики у Запорізькій області, Пологівською 

об’єднаною державною податковою інспекцією Головного управління 

Міндоходів у Запорізькій області провести роботу щодо покращення 

показника «Споживчий ринок». 

 

5. Структурним підрозділам райдержадміністрації надати до відділу 

економічного  розвитку   і   торгівлі   райдержадміністрації   інформацію   про  

проведену роботу щодо покращення рейтингових показників району до 

15.01.2015 року. 

 

  6. Відділу економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації 

надати голові райдержадміністрації узагальнену інформацію про хід 

виконання цього розпорядження  до 25.01.2015. 

 

 7. Контроль за виконання цього розпорядження покласти на першого 

заступника голови райдержадміністрації Клименка О.М. 

 

 

 
Голова районної 
державної адміністрації      Ю.В.Вєтров 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


